



Большинство нынешних старшеклассников уже определились с выбором будущей профессии. И не важно, какой она будет. Как писал Владимир Маяковский, «все профессии важны, все профессии нужны». Но есть подростки, которые точно знают: журналистика – это их путь. Именно такие ребята собрались 21 декабря в редакции газеты «Донбасс».

Встречу организовали методисты областного Детско-молодежного центра и руководители «Лиги юных журналистов» Донецкой области Илья Суздаев, Наталья Титова и заместитель главного редактора региональной массовой газеты «Донбасс» Сергей Черных. Целью встречи стало сближение юнкоров с «большой газетой» с перспективой дальнейшего сотрудничества.

Были приглашены юные журналисты из наиболее известных подростковых изданий Донежкой области: «Скрепка» (г. Горловка); «Привет, ребята!» (г. Мариуполь); «Шпаргалка» (г. Артемовск); «Родная Дюжина» (Дружковка); «Взлет» (г. Макеевка); «45+переменка» (г. Доброполье); «Опечатка» (г. Макеевка).

Нас познакомили с «кухней» создания газеты «Донбасс». Мы побывали в отделе новостей, у ответственного и главного редакторов. «Экскурсию» проводил Сергей Черных.



Юные журналисты Горловки начинают работу под эгидой профессионалов

Горловский Медиа Портал
23.12.10 10:45



www.0624.com.ua



www.0624.com.ua